Лужская городская прокуратура разъясняет: Как потратить материнский (семейный) капитал на образование ребенка?

Средства материнского (семейного) капитала могут быть направлены:

на оплату платных образовательных услуг – от детского сада до ВУЗа;

на оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом организацией обучающимся на период обучения;

на содержание ребенка, присмотр и уход за ним в дошкольном образовательном учреждении.

Сколько лет должно быть ребенку?
Нужно ждать, пока ребенку исполнится 3 года.

Возраст ребенка, на получение образования которого могут быть направлены средства материнского (семейного) капитала, на дату начала обучения по соответствующей образовательной программе не должен превышать 25 лет.

Чье образование можно оплатить?
Средства материнского (семейного) капитала могут быть направлены на получение образования как родным ребенком (детьми), так и усыновленным (усыновленными), в том числе первым, вторым, третьим ребенком и (или) последующими детьми.

Также законом предусмотрена возможность оплачивать образование сразу нескольких детей.

Где можно получить образование?
В любой организации на территории Российской Федерации, имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг, а также у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Куда обращаться с заявлением?
Подать заявление можно онлайн на сайте Пенсионного фонда России или на портале Госуслуг, а также письменно в территориальные органы ПФР или МФЦ независимо от места жительства.

Нормативные правовые акты;
Федеральный закон от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»;

Постановление Правительства РФ от 24.12.2007 № 926 «Об утверждении Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов».
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