Лужская городская прокуратура разъясняет: о сроках проведения государственной экспертизы проектов освоения лесов

В целях устойчивого управления лесами, повышения их потенциала действующее законодательство устанавливает необходимость получения специальных разрешений для их использования.
Так, например, для легитимного использования леса на арендуемом лесном участке арендатор после заключения соответствующего договора обязан разработать проект освоения лесов. При этом, такой проект начинает действовать только с момента получения положительного заключения государственной экспертизы на него, утвержденного распорядительным документом уполномоченного государственного органа власти.
Ранее срок предоставления заявителю государственной услуги по проведению государственной экспертизы проекта освоения лесов составлял не более 30 дней со дня поступления соответствующего заявления с приложением проекта.
Постановлением Правительства РФ от 15.06.2022 № 1064 определено, что в 2022 и 2023 годах уполномоченные государственные органы обеспечивают проведение государственной экспертизы проектов освоения лесов в срок до 10 календарных дней со дня их поступления, за исключением случаев государственной экспертизы проектов освоения лесов, предусматривающих использование лесов в целях заготовки древесины (ст. 29 Лесного кодекса РФ), для которых устанавливается срок до 15 календарных дней.
Распоряжение лесным фондом в границах Новгородской области, а также проведение указанной выше экспертизы осуществляет Министерство природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Новгородской области.
Нарушение указанных сроков предоставления государственной услуги недопустимо и образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.63 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
В случае нарушения должностными лицами государственного органа власти установленного срока предоставления государственной услуги заявитель вправе обратиться в органы прокуратуры для принятия мер реагирования.
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