Лужской городской прокуратурой в мае 2021 года проведена проверка деятельности органов местного самоуправления в ходе которой выявлены нарушения требований Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления», образующие в действиях должностных лиц органов местного самоуправления Заклинского сельского поселения и Серебрянского сельского поселения Лужского муниципального района состав административного правонарушения по ст.13.27 КоАП РФ. 

Установлено, что в нарушение ст. 13 Федерального закона № 8-ФЗ на официальных сайтах в сети Интернет названных администраций отсутствуют сведения о проведенных в отношении органов местного самоуправления проверках контролирующими органами, несмотря о содержащейся в едином государственном реестре проверок сведений о проведении плановых и внеплановых проверочных мероприятий в 2020 году.

Выявленные нарушения явились основанием для возбуждения Лужской городской прокуратурой двух административных дел по ст. 13.27 КоАП РФ.
