ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности директора муниципального учреждения «Культурно-досуговый центр» администрации Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области.
 

Администрация Ретюнского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора муниципального учреждения «Культурно-досуговый центр» администрации Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области. В конкурсе могут принять участие совершеннолетние дееспособные граждане РФ, имеющие высшее профессиональное образование (экономическое, юридическое, культуры и искусства, педагогическое, техническое, гуманитарное) и стаж работы на руководящих должностях в культурно-досуговых организациях, а также в органах управления культурой не менее 3 лет или среднее профессиональное образование (экономическое, юридическое, культуры и искусства, педагогическое, техническое, гуманитарное) и стаж работы на руководящих должностях в культурно-досуговых организациях не менее 5 лет.

Профессиональные знания и навыки:
Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям директора МУ «Культурно-досуговый центр» являются знание:

Конституции Российской Федерации; законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регламентирующих производственную и финансово-экономическую деятельность культурно-досуговых организаций; постановлений органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местных органов самоуправления по вопросам культуры и искусства; методических и нормативных документов, касающиеся деятельности культурно-досуговых организаций; технологии творческо-производственного процесса; порядка составления и согласования перспективных репертуарных планов, планов подготовки новых постановок, производственно-финансовых планов; рыночных методов хозяйствования и управления; порядка заключения и исполнения договоров; иметь художественно-творческие, научные, технические достижения в сфере культуры, искусства, народного творчества и культурно-досуговой деятельности; форм и методов организационно-творческой работы с населением с учетом национальных и демографических особенностей; порядка разработки и заключения отраслевых тарифных соглашений, коллективных договоров и регулирования социально-трудовых отношений; теории и практики менеджмента; психологии управления; социологии искусства; основ трудового, гражданского законодательства, авторского права; правил внутреннего трудового распорядка; правил по охране труда и пожарной безопасности.
Требования к квалификации: 
Высшее профессиональное образование (экономическое, юридическое, культуры и искусства, педагогическое, техническое, гуманитарное) и стаж работы на руководящих должностях в культурно-досуговых организациях, а также в органах управления культурой не менее 3 лет или среднее профессиональное образование (экономическое, юридическое, культуры и искусства, педагогическое, техническое, гуманитарное) и стаж работы на руководящих должностях в культурно-досуговых организациях не менее 5 лет.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе могут сдавать документы в рабочие дни с 13:00 до 15:00 часов, по адресу: Лужский район, дер. Ретюнь, ул. Центральная, д. 13, администрация Ретюнского сельского поселения. Документы принимаются с 16 марта 2024 г. по 14 апреля 2024 г.

Дата проведения конкурса 22 апреля 2024 г. в 11.00 в администрации Ретюнского сельского поселения по адресу: Лужский район, дер. Ретюнь, ул. Центральная, д. 13. Достоверность сведений, предоставленных гражданами подлежит проверке.

Получить подробную информацию о конкурсе можно по телефону (81372) 53-430 и на официальном сайте администрации Ретюнского сельского поселения в сети «Интернет».
