ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности и конкурса на включение в кадровый резерв администрации Ретюнского сельского поселения

Администрация Ретюнского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной главной должности муниципальной службы категории «руководители» заместителя главы администрации Ретюнского сельского поселения и конкурс на включение в кадровый резерв администрации Ретюнского сельского поселения для замещения типовых должностей в администрации Ретюнского сельского поселения. В конкурсе могут принять участие совершеннолетние дееспособные граждане РФ, имеющие высшее образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Профессиональные знания и навыки:
Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям заместителя главы  администрации Ретюнского сельского поселения являются знание:

Конституции Российской Федерации; Устава Ленинградской области; устава муниципального образования; федеральных и областных законов, регулирующих общие принципы организации представительных и исполнительных органов государственной власти субъекта Российской Федерации, организации местного самоуправления, муниципальной службы; федерального и областного законодательства, муниципальных правовых актов по направлению деятельности; форм планирования работы и контроля ее выполнения; методов оценки эффективности деятельности организации и ее структурных подразделений; методов управления персоналом; организации документооборота; правил по охране труда и технике безопасности; правил внутреннего трудового распорядка, а также делового этикета; оперативного принятия и реализации управленческих решений, прогнозирования их последствий; постановки перед подчиненными достижимых целей, распределения обязанностей, контроля их исполнения, планирования и организации рабочего времени; управления персоналом; ведения деловых переговоров; подготовки аналитических обзоров и деловых писем; пользования компьютерной техникой и необходимыми программными продуктами.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе могут сдавать документы по рабочим дням с 13:00  до 15 часов, по адресу: Лужский район, дер. Ретюнь, ул. Центральная, д. 13, администрация Ретюнского сельского поселения. Документы принимаются с 16 марта 2024 г. по 14 апреля 2024 г.

Дата проведения конкурса 22 апреля 2024 г. в 10:00 в администрации Ретюнского сельского поселения по адресу: Лужский район, дер. Ретюнь, ул. Центральная, д. 13. Достоверность сведений, предоставленных гражданами подлежит проверке.

Получить подробную информацию о конкурсе можно по телефону (81372) 53-430 и на официальном сайте администрации Ретюнского сельского поселения в сети «Интернет»:  в разделе «Кадровое обеспечение администрации Ретюнского сельского поселения».
