Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области

ПРОТОКОЛ
результатов общественного обсуждения проекта  прогноза социально-экономического развития Ленинградской области (Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области)  на 2024-2026 годы.


дер. Ретюнь	                                 16 октября – 30 октября 2023 года

Общественное обсуждение проекта прогноза социально-экономического развития Ленинградской области (Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области)  на 2024-2026 годы (далее – Проект) проводилось в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».
Общественное обсуждение проводила администрация Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области  с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Проекты обсуждаемых документов были размещены на официальном сайте Администрации Ретюнского сельского поселения  в разделе «Статистические данные и показатели социально-экономического развития - Экономическая сфера - Прогноз социально-экономического развития муниципального образования» http://ретюнское-сп.рф/?cat=706 и на официальной странице Администрации Ретюнского сельского поселения в Контакте https://vk.com/club177338404?w=wall-177338404_3431%2Fall .
[bookmark: _GoBack]Срок общественного обсуждения – 15 календарных дней, с 16 октября по30 октября 2023 года.
Замечания и предложения по Проекту в течение срока общественного обсуждения можно было направить по электронной почте: retyunskoe-sp@mail.ru , либо по адресу: 188285, Ленинградская область, Лужский район, д. Ретюнь, ул. Центральная, д.13.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений не поступило.


Глава администрации
Ретюнского сельского поселения	       		            	   С.С. Гришанова


Специалист 1 категории                                                          А.С. Морякова
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Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района  Ленинградской области     ПРОТОКОЛ   результатов общественного обсуждения  проекта     прогноза социально - экономического развития  Ленинградской области (Ретюнское сельское  посе ление Лужского муниципального района Ленинградской области)    на  202 4 - 202 6   годы .       дер. Ретюнь                                      16   октября  –   30   октября   2023   года     Общественное обсуждение  проекта   прогноза   социально - экономического  развития  Ленинградской области (Ретюнское сельское поселение Лужского  муниципального   района Ленинградской области)    на 202 4 - 202 6   годы  (далее  –   Проект)  пров одилось   в соотв етствии с  Федеральным законом от 28.06.2014 №  172 - ФЗ «О стратегическом плани ровании в Российской Федерации».   Общественное обсуждение проводила   администрация  Ретюнского  сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской  области     с использованием информационно - телекоммуникационно й сети «Интернет» .   П роект ы   обсуждаемых документов   был и   размещен ы   на   официальном  сайте  Администрации Ретюнского сельского поселения    в разделе  « Статистические  данные и показатели соци ально - экономического  развития  -   Экономическая сфера  -   Прогноз социально - экономического развития му ниципального образования »   http://ретюнское - сп.рф/?cat=706   и  на  официальной странице  Администрации  Ретюнского се льского поселения  в Контакте   https://vk.com/club177338404?w=wall - 177338404_3431%2Fall   .   Срок общественного обсуждения  –   15  календарных дней, с  16   октябр я   по30   октября   20 23   года.   Замечания и предлож ения по  Проекту   в течение срока общественного  обсуждения можно было направить   по электронной  почте :  retyunskoe - sp@mail.ru   ,  либо по адресу:   188285, Ленинградская область, Лужский район, д.  Ретюнь, ул. Центральная, д.13 .   В ходе общественного обсуждения  замечаний и предложений не поступи ло.       Глава   администрации   Ретюнского сельского поселения                                   С.С. Гришанова       Специалист 1 категории                                                                А.С. Морякова  

