ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ В СФЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ 
ЛУЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В 2013 ГОДУ
Комитет социальной защиты населения осуществляет исполнение отдельных государственных полномочий в сфере социальной защиты населения на основании областного закона от 30 декабря 2005 года № 130-оз «О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере социальной защиты населения» (с последующими дополнениями и изменениями), в соответствии с которыми населению Лужского района предоставляется более 30 видов социальных выплат и государственных услуг.
В базе данных «АИС «Соцзащита» комитета социальной защиты населения Лужского муниципального района в 2013 году зарегистрированы   43,1 тысячи граждан (около 56 % общей численности населения), которые воспользовались различными мерами социальной поддержки.
В соответствии с действующим законодательством более 26 тыс. человек получили меры социальной поддержки за счет средств областного и федерального бюджетов,  в т.ч. за счет средств областного бюджета  более 14  тыс. человек. Объем субвенций на социальные выплаты и меры социальной поддержки составил 276,0 млн. рублей (105,7 %  к 2012 г., 106,3 % к 2011 г.)
Ежемесячную денежную компенсацию по оплате жилищно-коммунальных услуг (ЕДК) получали 6153 региональных льготника ежемесячно, на выплату направлено 79,2 млн. рублей. 
Ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) в размере 450 руб. получали 6278 жителей Лужского района, являющихся региональными льготниками (тружениками тыла, ветеранами труда и жертвами политических репрессий). Численность получателей этих выплат  сократилась по сравнению с прошлым годом на 3 % за счет естественной убыли населения и перехода на предоставление мер социальной поддержки по другим основаниям. Финансирование на эту выплату составило 31,8 млн. рублей.
615 специалистов сферы образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты, работающих и проживающих в сельской местности, получали ежемесячные денежные компенсации  по оплате жилья и коммунальных услуг. На 10 % сократилось количество получателей данной компенсации в сравнении с 2012 годом за счет перехода граждан на другие МСП. Выделенное финансирование составило 12,5  млн. рублей.
В течение 2013 года государственная социальная помощь малоимущим одиноко проживающим гражданам и гражданам из малоимущих семей была оказана 613 человекам, на эти цели направлено 1,05 млн. рублей (увеличение финансирования на 30 % к 2012 году). 
68 супружеских пар, состоящих в браке 50 лет, получили единовременную денежную выплату в сумме 5 000 рублей, 17 супружеских пар состоящих в браке 60 лет, получили единовременную денежную выплату в сумме 10 000 рублей, что составило за 12 месяцев 477 тыс. рублей.
6197 человек воспользовались льготным проездом на автомобильном транспорте пригородного и внутригородского сообщения (113,4 % к 2012 г.), а также около 7,5 тысяч человек воспользовались льготным проездом по железной дороге внутри региона. Реализовано 48708 единых социальных проездных билетов (ЕСПБ) и 6779 карточек транспортного обслуживания (КТО).  
Субсидии  по оплате жилья и коммунальных услуг получили 517 семей (879 чел.). Сумма субсидий, выплаченная населению в денежной форме, составила 4,9 млн. рублей.  Средний размер субсидии на семью – 790 руб. 

В 2013 году звание «Ветеран труда Ленинградской области» присвоено 12 гражданам. Численность получателей ежемесячного денежного вознаграждения в 2013 году составила 3275 человек. Наблюдается снижение численности получателей на 3 % по сравнению с 2012 годом за счет естественной убыли населения. На выплату израсходовано 22,7 млн. рублей.
Мерами  социальной поддержки воспользовались 1811 семей (на 3059 детей), которым предоставлялось ежемесячное пособие (в зависимости от  возраста ребенка в размере от 245  до 905 руб.). 709 семей получили единовременное пособие при рождении ребенка из средств областного бюджета, финансирование на эти цели составило 14,4 млн. рублей. 151 семья получила единовременное пособие при рождении ребенка на сумму около 2-х млн. рублей из Фонда социального страхования.

Ежемесячную компенсацию на полноценное питание беременным женщинам, кормящим матерям, детям в возрасте до трех лет получали 976 семей, являющихся малообеспеченными. На эти цели было израсходовано  7,5 млн. рублей.

379 многодетных семей (из 404 состоящих на учете) получали меры социальной поддержки в виде:

· ЕДК по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 500 руб. на каждого члена многодетной семьи;

· бесплатного проезда на автотранспорте пригородных и внутригородских линий для учащихся общеобразовательных учреждений.
Ежегодная компенсация в размере 1500 рублей (2500 рублей на детей в малоимущих семьях) на приобретение комплекта школьной одежды и школьно-письменных принадлежностей выплачена на 500 учащихся  в 263  семьях.
Объем субвенций на меры социальной поддержки семьям с детьми в 2013 году составил 1,04 млн. рублей и вырос по сравнению с 2012 годом на 15 % и на 87,5 % к 2011 году.
С 01 января 2013 года в соответствии с изменениями, внесенными в областной закон № 134 «О социальной поддержке многодетных семей…», о предоставлении регионального материнского капитала в размере 100 000 рублей при рождении 3-ого и(или) последующего ребенка, уведомление о праве на материнский капитал направлено 108 семьям. 
С 2013 года семьям со среднедушевым доходом ниже величины, установленной в Ленинградской области, в случае рождения после 3-его и последующих детей  выплачивается ежемесячная денежная выплата в размере 6 000 рублей. Данная выплата назначена 78 семьям на сумму 2,7 млн. рублей.
Кроме предоставления мер социальной поддержки из средств областного бюджета, комитетом социальной защиты населения Лужского муниципального района осуществлялись полномочия по реализации федерального законодательства.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию, получали 515 неработающих женщин. Объем финансирования из Фонда социального страхования составил 16,8 млн. рублей.
Ежегодную денежную выплату гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или нагрудным знаком «Почетный донор СССР», в размере 11 138  руб. получили 370 человек. 
Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам льготных категорий, входящих в федеральный регистр в виде  ежемесячной денежной компенсации (ЕДК) предоставлялись 9,3 тыс. гражданам. По сравнению с 2012 годом их численность уменьшилась в среднем на 4 %  за счет естественной убыли населения. Финансирование за 2013 г. составило 68,1 млн. рублей, что на 6 % меньше, чем в 2012 году.
Ежегодная компенсация на приобретение топлива и его доставку льготным категориям граждан проживающих в частном секторе за 2013 год оформлена  и выплачена 2345  гражданам. 
Ежемесячная денежная компенсация военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 142 в течение года выплачена 167 гражданам на сумму 13,2 млн. рублей.
Весь период комитетом проводилась работа по назначению:

всех видов компенсационных выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации;

компенсаций за жилищно-коммунальные услуги женам погибших (умерших) военнослужащих;

единовременных и ежемесячных компенсаций женам военнослужащих по призыву.

 А также работа по оформлению документов для определения инвалидов в дома престарелых и интернаты Ленинградской области, выдача удостоверений и справок льготным категориям граждан.

На территории Лужского муниципального района в 2013 году реализовывались региональные  долгосрочные целевые программы:  
- «Социальная поддержка граждан пожилого возраста и инвалидов в Ленинградской области на 2011-2013 годы»; 
- «Дети Ленинградской области на 2011-2013 годы»;

- «Улучшение качества жизни детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями в Ленинградской области на 2012-2014 годы»;
- «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в Ленинградской области на 2011-2013 годы»;

Финансирование мероприятий Программ предусмотрено из бюджетов всех уровней. За год в полном объеме освоены средства областного бюджета в размере 1335,25 тыс. рублей и средства муниципального бюджета в размере 47,0 тыс. рублей  на реализацию мероприятий программ.

Также КСЗН является соисполнителем в реализации мероприятий долгосрочных муниципальных программ «Профилактика правонарушений на территории Лужского муниципального района на 2011-2013 гг.», «Демографическое развитие Лужского муниципального района на 2012-2015 годы», «Внедрение ювенальных технологий (восстановительные программы: муниципальная служба примирения и служба социальных ювенальных работников) на территории Лужского муниципального района Ленинградской области на 2011-2015 гг.»

Реализация мероприятий Программ позволяет увеличить предоставление социальной поддержки несовершеннолетним и семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации; повысить эффективность мероприятий по профилактике семейного неблагополучия и безнадзорности несовершеннолетних; оказывать материальную помощь нуждающимся  пожилым людям;  осуществлять создание благоприятных условий для социальной реабилитации  в учреждениях  социального обслуживания; создать доступную среду к объектам социальной инфраструктуры для инвалидов и мало мобильных групп населения. 

Государственные полномочия по организации социального обслуживания населения осуществлялись Муниципальным автономным учреждением «Лужский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» и Муниципальным казенным учреждением «Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья». С 2009 г. учреждения работают в рамках госзаказа, который выполняется на 100%. 

5357 человек получили услуги в МАУ «Лужский ЦСО». На базе МАУ успешно реализуется инновационный социально-образовательный проект «Университет третьего возраста» по 16 направлениям. В 2013 году обучение в нем прошли 310 человек, из них  94 инвалида. Финансирование в размере 29291 тыс. руб. освоено полностью.
 МКУ «СРЦН «Семья» оказаны услуги 1175 несовершеннолетним из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. На социальном патронаже в течение 2013 г.  состояла  781 семья. Финансирование  в размере 27560 тыс. руб. освоено полностью.

Объем финансирования на социальное обслуживание населения составил 56,85 млн. руб. и вырос на 24 % по сравнению  с  2012 г., на 41 %  к 2011 году.

Объем субвенций на исполнение переданных полномочий за 2013 г. составил 348,3 млн. рублей (108,8 % к 2012 г., 110,2 % к 2011 году).  Государственные полномочия в сфере социальной защиты населения выполнены в полном объеме. 
Среднесписочная численность работающих в системе социальной защиты населения на 01.01.2014 г.  составила 209 человек  (98 % к 2012 г.)

Основными задачами и перспективными направлениями работы органов социальной защиты населения в 2014 году являются:

         - реализация мероприятий Государственной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области на 2014-2020 годы»  в целях обеспечения комплексного подхода к решению стоящих перед комитетом и учреждениями задач, достижения целей социально-экономической политики, исполнения бюджета, и повышения эффективности функционирования органов социальной защиты населения в рамках выполнения мероприятий «Дорожной карты»;

- снижение и  устранение административных барьеров в процессе предоставления государственных услуг населению с применением принципа «одно окно» и системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ);

 - внедрение и использование инновационных технологий в работе с семьями и детьми, а также гражданами пожилого возраста и инвалидами через реализацию мероприятий социальных программ;

- дальнейшее обеспечение координационной деятельности  по созданию безбарьерной среды в Лужском районе к объектам социальной инфраструктуры и информации для инвалидов и маломобильных групп населения;

-  внедрение и осуществление деятельности в рамках системы «эффективных контрактов» в учреждениях социального обслуживания населения.
