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Ленинградская область

Лужский муниципальный район
Ретюнское сельское поселение
Протокол  публичных слушаний

по проекту  «Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории»
21 декабряя 2015 года                                 

дер. Ретюнь                                                                  Библиотека дер. Ретюнь
начало слушаний: 16-00 часов

окончание слушаний: 17 час. 20 мин.

       Присутствовали: заместитель председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Ретюнское сельское поселение» Камагина М.А.  депутаты совета депутатов  сельского поселения , представители общественности, работники администрации  сельского поселения , жители поселения. 
(Регистрационный лист участников прилагается к протоколу слушаний)

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Обсуждение  проекта «Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории».
В 16-00  часов открыл  заседание   и.о. главы администрации   сельского поселения  Степанов Н.В.
Степанов Н.В.   довёл до присутствующих следующую информацию:
В целях обеспечения правовых основ градостроительной деятельности, создания условий для устойчивого развития территорий МО «Ретюнское сельское поселение», сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территорий муниципального образования, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с положениями Градостроительного кодекса РФ и Земельного кодекса РФ, Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.03 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО Ретюнское сельское поселение, Постановлением администрации поселения  от 09.09.2015 года № 97 «О подготовке проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области», созданная комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Ретюнское сельское поселение» начала работу. Были заключены договора администрации поселения: с ООО «Управляющая компания «Приневский технопарк» на разработку текстовой части проекта «Правил землепользования и застройки  Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории», а также с ООО «Агенство регионального развития» по разработке карты градостроительного зонирования дер. Ретюнь; дер. Бор; дер. Большие Озерцы; дер. Лопанец; дер. Немолва; дер. Поддубье, Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области.
 Данные работы были выполнены и предложены на рассмотрение комиссии. Комиссия рассмотрела и внесла свои предложения по карте градостроительного зонирования. Текстовая часть составлена согласно законодательству РФ. Свои замечания были направлены подрядчикам для рассмотрения. С учтенными замечаниями проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к дер. Ретюнь» был направлен Совету депутатов Ретюнского сельского поселения для принятия решения.
«24» ноября 2015 года состоялось заседание совета депутатов  сельского поселения . 
На заседании депутатами был рассмотрен проект  «Правила землепользования и застройки муниципального образования Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к дер. Ретюнь» 
На основании решения совета депутатов глава поселения принял постановление «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории». Данным Постановлением  был  определён порядок учета предложений и участия граждан  в обсуждении указанного проекта. Постановление главы поселения опубликовано в официальном приложении газеты « Лужская правда» «10» декабря 2015 года №  8/9(97).
Информация  о проведении публичных слушаний была обнародована путём развешивания объявлений в местах массового пребывания граждан.
Зам. председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Ретюнское сельское поселение» Камагина М.А.  ознакомила  с проектом «Правила землепользования и застройки муниципального образования Ретюнское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к дер. Ретюнь» с учтенными предложениями комиссии: считать зоны Сх1 и Сх3 зоной смешанной застройки Ж6; включить белое пятно, расположенное вдоль зоны инженерной инфраструктуры и зоны Сх1 в черту населенного пункта и обозначить зоной смешанной застройки Ж6; включить зону центральной усадьбы, где расположены многоквартирные дома и объекты социальной инфраструктуры, дер. Ретюнь примерной площадью 7 га, в черту населенного пункта и обозначить зоной смешанной застройки Ж6; и предложила голосовать за принятие проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории»
Других предложений не поступило. 
        Заслушав  и обсудив предложенный вариант проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории» участники публичных слушаний  решили:
        1.Рекомендовать главе администрации поселения Степанову Н.В. направить данный проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области применительно к части территории» с внесенными изменениями в карту градостроительного зонирования дер. Ретюнь: считать зоны Сх1 и Сх3 зоной смешанной застройки Ж6; включить белое пятно, расположенное вдоль зоны инженерной инфраструктуры и зоны Сх1 в черту населенного пункта и обозначить зоной смешанной застройки Ж6; включить зону центральной усадьбы, где расположены многоквартирные дома и объекты социальной инфраструктуры, дер. Ретюнь в черту населенного пункта и обозначить зоной смешанной застройки Ж6 на совет депутатов Ретюнского сельского поселения для рассмотрение и утверждение в окончательном виде.
Голосование:  « за» - единогласно.

Председательствующий                                                                                 Камагина М.А.
Секретарь публичных слушаний                                                                  Васильева Г.Б.
